
Crane 42 - Mounting instructions
Båtsystem AB, Traneredsvägen 112, 426 53 Västra Frölunda, Tel: 031-69 03 80, Fax: 031-690097
www.batsystem.se, info@batsystem.se

2018 05 04 1

Montering:

3

SIK
A

FLEX

1

Detta behöver du:
You will need this:

10

x2
M8

x1

29 12

x1
M8x30

x1
M8x12

x2
M8x20

x1
Ø70

x2
Ø25

x1

x1

x1

x1

1 2 3

13

4

4

14

15

16

17

5 76

x3
M6x25

x3
M6

8 10

x3
M6

11

1

5

17

1615

8 11 10

14

12

2

13

7

3

14

13

6

9

3

13

x1
M8

x1
Ø34

x1
Ø25



2018 05 04 2

Täta med Sikaflex vid infästningarna mot skrovet / Use Sikaflex on the fittings.

Plattan vrids beroende på pulpitens form / The plate is rotated depending on the pulpits shape

P1130     Tillbehör för montage på akterspegel / Optional accessories for stern mounting:

SIK
AFLEX


